1.- (2 puntos)

Determinar el valor del pardmetro a para que las rectas r:5x-y =0
y S_x—l_y+7
2

forma decimal, aproximando hasta milésimas)

formen un dngulo de 60° (Dar resultado de a en

2.- (2 puntos)

Calcula el valor de m para que la distancia entre las rectas ry s sea
=2 V¥ - x=4+3¢
3 4 " y=m+4r

de 2 unidades, siendo: r:

3.- (3 puntos)

Calcular la recta r’ simétrica de larecta r: x-y =0 respecto de la recta
s:2x+y-~-6=0

4.- (3 puntos)
Calcular el ortocentro del tridngulo de vértices A= (2,1),B=(-1,0)y

c=(1,-1)
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